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PREDGOVOR

Poštovani	čitatelji	i	suradnici,

Sa	zadovoljstvom	predstavljamo	broj	2	2021	koji	donosi	korisne	i	raznovrsne	
priloge.	

U	skupini	istraživačkih	radova	Luka	Stanić	predstavlja	zanimljivu	i	aktualnu	temu	
izvještavanja	o	medijski	eksponiranim	slučajevima	zlostavljanja	djeteta.	Autori	Marina	
Milić	Babić,	Nino	Žganec	i	Gordana	Berc	u	svom	članku	obrađuju	perspektivu	soci-
jalnih	radnika	o	uvjetima	rada	te	o	odnosu	društva	prema	struci	a	posebno	vrijedne	
su	navedene	preporuke	za	unaprjeđenje	profesije1.	Nataša	Vlah,	Anja	Mirosavljević	
i	Vesna	Katić	istražile	su	razumijevanje	pojma	rizičnih	ponašanja	djece	predškolske	
dobi	iz	perspektive	odgajatelja	i	stručnih	suradnika	u	predškolskim	ustanovama	dok	
su	Miroslava	Kojić,	Zagorka	Markov	i	Smiljana	Kojić	Grandić	u	prilogu	na	engleskom	
jeziku	prikazale	rezultate	istraživanja	na	temu	anksioznosti	djece	i	adolescenata	u	
odnosu	na	vrstu	udomiteljske	obitelji.	

U	skupini	preglednih	radova	predstavljamo	tri	priloga.	U	prvom	se	preglednom	
prilogu	Ivana	Tutić	Grokša	bavi	zdravstvenim	razlikama	odabranih	ranjivih	skupina.	
Silvia	Rusac	predstavlja	temu	pothranjenosti	i	dehidracije	te	ulogu	nemara	korisni-
ka	u	domovima	za	starije	dok	Anita	Jandrić	Nišević,	Dalibor	Doležal	i	Tihana	Novak	
prezentiraju	temu	suvremenog	tržišta	droga	kroz	rastući	utjecaj	virtualnih	tržišta.	

Praktično	usmjereni	prilozi	u	ovom	broju	su	stručni	rad	Martine	Protulipac	na	
temu	sindroma	otuđenja	od	roditelja	i	obiteljske	medijacije	te	autorica	Ida	Kolinović	
sa	iskustvom	iz	prakse	u	regionalnom	kontekstu	koja	prikazuje	digitalizaciju	poslovanja	
sektora	socijalne	i	dječje	skrbi	u	Crnoj	Gori.	

Na	doprinosu	zahvaljujemo	autorima	i	recenzentima	kao	i	vama	zainteresiranim	
čitateljima	koji	pratite	izdavačke	aktivnosti	Ljetopisa	socijalnog	rada.	Nadamo	se	da	
će	vam	prilozi	objavljeni	u	broju	2	2021	biti	zanimljivi	i	korisni.	

Uže	uredništvo	Ljetopisa	socijalnog	rada

1	 Obzirom	da	su	ovaj	rad	autori	priredili	u	dvojezičnom	obliku	u	online	verziji	će	biti	dostupna	i	verzija	na	engleskom	
jeziku.


